



Знамя Победы

Год издания 72-й

2015
11
декабря

№ 49
(7423)

Выходит по пятницам

Цена договорная

На расширенной планерке

3 декабря в администрации Ромненского района состоялось последнее в этом году расширенное планерное совещание.

Его провели В.П. Вельдякин, глава Ромненского района, В.В. Дробышев, первый заместитель главы, В.В. Пинчук, заместитель главы, с присутствием начальников и специалистов отделов администрации, глав и специалистов сельских администраций, руководителей организаций, учреждений, предприятий.

Перед началом благодарственными письмами правительства Амурской области отметили глав Амаранского и Чергалинского сельсоветов за лучшую организацию сентябрьских выборов, почетную грамоту районного Совета народных депутатов и благодарность в связи с профессиональными праздниками вручили отличившимся работникам.

На повестку дня были вынесены вопросы, относящиеся к выполнению мероприятий по противопожарной безопасности и по Году борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями; итогам проведения микропереписи населения 2015 года.

За январь-ноябрь произошло 13 техногенных пожаров, на один меньше, чем 2014 г., из них 4 – возгорание жилых помещений, 1 – общественного здания (магазина), 7 – прочих зданий и сооружений (сарая, гаражей, бань), 1 – автомобиля, в них погибло 2 человека. К возникновению пламени привели неосторожное обращение с огнем, курение, нарушение правил благоустройства и эксплуатации печи. Зарегистрировано 80 природных пожаров и палов, 19 из которых произошли весной. Их количество значительно снизилось по сравнению с прошлым годом, тогда число случаев превысило сотню. Такую статистику привел Д.В. Киселев, начальник отдела гражданской защиты.

Докладчик обстоятельно рассказал о мероприятиях, проводимых в целях обеспечения пожарной безопасности, в бюджетах сельских администраций на это заложено 855 тыс. рублей. В селах функционирует местная система оповещения, готовность которой проверяется ежеквартально, обеспеченность устойчивой связью с ЕДДС характеризуется на 100%. В работе задействованы 27 подразделений доб-

ровольной пожарной охраны, 2 пожарных части и 2 пожарных поста, Завитинский лесхоз, 6 предприятий-лесопользователей.

Что касается бытовых пожаров, то в связи с ростом человеческих жертв Ромненский район взят на контроль правительством региона. Дмитрий Владимирович назвал мероприятия, проведенные в целях стабилизации обстановки с такими возгораниями и гибели людей в них.

Тему продолжили главы Свято-руссовского и Рогозовского сельсоветов. В.П. Вельдякин порекомендовал главам сельсоветов проводить усиленную профилактическую работу с неблагополучными семьями, ведь они чаще попадают в группу риска, с кем вероятнее всего может произойти беда.

По словам Н.Н. Андрияш, главного врача ГБУЗ АО «Ромненская больница», за 10 месяцев 2015 года с ишемической болезнью сердца выявлено 26 страдающих (смертность составила 15 случаев), с инфарктом миокарда – 14 (от недуга умерло 4), с инсультом – 25 (у 5 наступил летальный исход). В названный период диспансеризацию прошло 1136 человек, профилактические осмотры – 672, у 58 граждан впервые обнаружены сердечно-сосудистые патологии. На диспансерном учете с артериальной гипертонией состоит свыше 880 пациентов, ишемией – 450, перенесших инфаркт – 14, острое нарушение мозгового кровообращения – 25. Эти люди постоянно получают лечение.

В поликлинике организована школа для больных с артериальной гипертонией, которую ведет врач-терапевт, на занятиях присутствовал 51 человек. С целью снижения смертности все пациенты госпитализируются в первую городскую больницу г. Благовещенска, где они получают соответствующую терапию. В 2015 году коронарное стентирование прошло 8 человек, переболевшие острым инфарктом миокарда, прооперирован ребенок с пороком сердца в г. Новосибирске.

С медперсоналом проведено конкретное обучение, до населения информация доносилась че-

рез санитарно-просветительскую работу, участие в специальных акциях, наглядную агитацию. Чтобы приблизить медпомощь, в течение года в села бригада медиков совершила 42 выезда, где на местах было принято 1050 пациентов. Каждый фельдшерско-акушерский пункт имеют лицензию на фармацевтическую деятельность, здесь ведется продажа медикаментов.

Глава района поручил продлить работу по реализации мероприятий по пропаганде и формированию ЗОЖ, повышению ответственности за состояние собственного здоровья жителей, популяризации здорового образа жизни среди детей, продолжить выездную работу медицинских специалистов.

В октябре Росстат провел статистическое наблюдение – социально-демографическое обследование микроперепись населения. Об этом говорила Л.В. Калита, руководитель группы специалистов Белогорского отделения сбора и обработки статинформации в Ромненском районе. В выборах, сделанную столичными статистиками, попал один из участков в райцентре – улицы Нагорная, Юбилейная и часть улицы Энергетиков. С 1 по 21 октября приглашенный переписчик путем обхода жилых помещений опрашивал население, задавая 28 вопросов, ответы через планшетный компьютер заносились в вопросные листы. Причем знать имена и фамилии жильцов было не обязательно, работать пришлось с адресным хозяйством.

Так, стало известно, что на участке зарегистрировано 152 домохозяйства, за последние годы жилищного строительства не велось, а 12 домов считаются нежилыми, они переведены под дачи. Всего же опрошено 325 человек, их число сократилось по сравнению с 2010 годом (тогда их было 368). После контрольного обхода результаты направили в Амурстат. Людмила Валентиновна напомнила главам сельсоветов о содействии в дальнейшем при проведении сельхозпереписи 2016 года. В.П. Вельдякин велел направить соответствующие постановления в сельские администрации.

Анастасия Емельянова

Уважаемые жители Ромненского района! с 3 по 13 декабря 2015 года во всех отделениях почтовой связи проходит «Всероссийская декада подписки». В этот период можно подписаться на районную газету «Знамя победы» на 1 полугодие 2016 года по сниженным расценкам - 300 рублей

Редакция газеты

Уважаемые читатели!

До Нового, 2016, года осталось 20 дней. Не забудьте поздравить своих родных и близких с новогодними праздниками.

В связи с этим районная газета «Знамя победы» проводит акцию: первым 20 читателям, заполнившим купон, предоставляется 50-процентная скидка на праздничное поздравление.

Заполненные купоны принимаются по адресу: с. Ромны, ул. Советская, 100.

Редакция газеты

Знамя Победы
заполни купон и получи скидку

Текст поздравления:

50%

скидка

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ПРИЕМА ГРАЖДАН

По итогам единого дня приема граждан 1 декабря 2015 года с участием депутатов всех уровней, руководителей органов местного самоуправления, глав сельсоветов и Ромненской местной общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», дано 47 консультаций по различным вопросам.

Сделан один запрос в Министерство социальной защиты населения по предоставлению льгот участнику боевых действий.

Вопросы поднимались по различным направлениям. Об увеличении пенсии, пособия на погребение. Ходатайство о награждении Почётной грамотой Законодательного Собрания. Оказание содействия по выделению средств на капитальный ремонт детского сада «Солнышко», о сборе средств на строительство храма в селе Ромны. Главами сельских администраций решены вопросы по выделению участков для заготовки дров для населения.

Даны разъяснения по оплате за услуги ЖКХ, о работе автобусного сообщения. Депутаты районного Совета народных депутатов, руководители сельскохозяйственных предприятий, решали вопросы по выделению стройматериалов для помещений содержания скота, снабжению населения кормами, соломой. О выделении техники для расчистки территорий.

Все вопросы находятся на контроле.

Н.С. Мартынова

Публичные слушания

8 декабря в актовом зале администрации Ромненского района прошли публичные слушания о районном бюджете на 2016 год.

Вниманию был представлен основной доклад по теме, подготовленный Т.Н. Прокопенко. В нем рассматривались вопросы:

«Основные характеристики районного бюджета»; «О доходах районного бюджета»; «Нормативы распределения расходов между районным бюджетом, бюджетами сельских поселений»; «О главных администраторах доходов и источников финансирования районного бюджета»; «О добровольных взносах и пожертвованиях»; «О бюджетных ассигнованиях районного бюджета»; «О резервном фонде администрации Ромненского района»; «О межбюджетных трансфертах, предоставляемых другим бюджетам бюджетной системы»; «О предоставлении субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам – производителям товаров, работ и услуг» и др.

Внесены предложения и рекомендации, они будут учитываться при внесении поправок в проект районного бюджета, который предстоит принять во втором чтении.

Инесса Суханова

Законодатель ужесточил ответственность за несанкционированную пальбу

В конце июня вступили в силу изменения, внесенные в Кодекс РФ об административных правонарушениях, касающиеся стрельбы из оружия в не отведенных для этого местах.

Значительно ужесточилось наказание за несанкционированную пальбу, которое уже применялось к нарушителям, проживающим в Ромненском районе.

Подробнее о произошедших прецедентах корреспонденту районной газеты рассказал инспектор направления ЛПР КЧД и ОД ОП по Ромненскому району А.С. Пилинский.

- В 2015 году зарегистрировано 4 инцидента, когда граждане применили оружие по не назначению. По трем «стрелкам» мировым судьей приняты решения о лишении их права на приобретение оружия с последующей конфискацией и утилизацией изъятого. Кроме того, в течение 3-х лет они лишены права на приобретение оружия.

Более грозная санкция за совершенные противоправные действия была применена к жителю с Дальневосточного.

Пребывая на территории собственной усадьбы, он произвел два выстрела из охотничьего ружья в коров, находящихся на его огороде. За данную стрельбу на виновное лицо был наложен административный штраф в размере 40 000 рублей с дальнейшей конфискацией оружия, которое к тому же носилось и хранилось им незаконно, за что сельчанину назначен штраф в 3 000 рублей.

В целом за 11 месяцев текущего года осуществлено 520 проверок обеспечения сохранности оружия, в ходе которых изъято 44 единицы оружия, в т.ч. 4 из незаконного оборота, 172 боеприпаса. Полицией зарегистрировано 7 преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, составлено 90 административных протоколов за различные правонарушения в области оборота оружия, также направлено в суд 9 исковых заявлений о прекращении права собственности на оружие.

На территории Ромненского района зарегистрировано 860 единиц гражданского оружия.

Более 500 владельцев имеют огнестрельное гладкоствольное охотничье ружье, 154 – нарезное. Свыше 20 граждан обладают лицензией на пользование оружием для самообороны.

Анастасия Емельянова

текст поздравления:

ЛИДИРУЮТ «АНГЛИЧАНЕ»

С 12 по 26 ноября в Ромненском районе прошел муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по 17-ти учебным дисциплинам, в которых приняли участие 138 учащихся 7-11 классов из 6 школ района. Напомним, что первыми были состязания по обществознанию и русскому языку. Имена победителей и призеров по ним ранее сообщались в районной газете.

Всего же, по словам заведующей методкабинетом отдела образования администрации Ромненского района Н.С. Дикой, по итогам всех проведенных испытаний определены 27 победителей и 19 призеров.

Судя по результатам, лучше всего ребята хорошо справились с заданиями по английскому и русскому языкам, истории, обществознанию, ОБЖ, физкультуре, физике и химии. Больше количество лидеров выявилось в знании иностранного предмета.

ПРОВЕРКА ЗНАНИЙ

Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки РФ с 1 по 8 декабря провело апробацию Всероссийских проверочных работ для обучающихся 4-х классов. В Ромненском районе участие в ней приняли 39 человек, все они учатся в Ромненской сош. 1 и 3 декабря писали диктант и контрольную работу по русскому языку, 8 – контрольную работу по математике. На выполнение каждой проверочной работы давалось 45 минут. Их результаты подлежат обработке в течение двух недель.

Проведение Всероссийских проверочных работ направлено на обеспечение единства образовательного пространства Российской Федерации и поддержки введения Федерального государственного образовательного стандарта за счет использования единых проверочных материалов и единых критериев оценивания учебных достижений обучающихся, информирует пресс-служба Амурской области.

ВПР не являются государственной итоговой аттестацией. Они проводились либо на школьном уровне, либо – на региональном, представляя собой аналог годовых контрольных работ, традиционно проводившихся ранее в школах. Приамурье выбрало первую модель.

Со следующего года в написании Всероссийских проверочных работ участие примут все школы и регионы, тогда они станут едины по всей стране.

Анастасия Емельянова

Уважаемые амурчане!

9 декабря 1769 года в России был учрежден орден Святого Георгия. В честь исторического события в этот день отмечаем

День Героев Отечества.

Мы чествуем людей, особо отличившихся на военном поприще, внёсших большой вклад в укрепление безопасности России, совершивших мужественные поступки: Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

Настоящими героями по праву называем поколение ветеранов Великой Отечественной войны. Подвиг отцов и дедов навсегда останется для нас примером подлинного патриотизма.

Десятки амурчан в разное время были удостоены звания Героя СССР, Героя России, полного кавалера ордена Славы. Некоторые получали свои высокие звания посмертно.

Мы дорожим именами наших славных Героев, преданных Отечеству и народу, и должны сделать всё, чтобы быть их достойными!

А.А.Козлов,
губернатор Амурской области

12 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РФ

Уважаемые амурчане!

Поздравляю вас с Днем Конституции Российской Федерации!

Двадцать два года назад в России был сделан исторический выбор, положивший начало построению новой государственности, открывший широкие возможности для демократических преобразований.

Конституция, провозгласив высочайший статус прав и свобод граждан, стала надёжным фундаментом для развития страны. За прошедшие годы конституционные нормы прочно утвердились в жизни общества.

Уверен, реализуя созидательный потенциал Конституции, мы вместе сможем сделать жизнь в Приамурье достойной, а нашу область — успешной и процветающей.

Желаю вам здоровья, семейного счастья и благополучия, высоких достижений в работе на благо нашей Родины!

А.А.Козлов,
губернатор Амурской области

ВЫПУСКНИКИ БОЛЬШЕ РАЗМЫШЛЯЛИ О «ДОМЕ» И «ЛЮБВИ»

На базе шести общеобразовательных организаций Ромненского района 2 декабря 69 обучающихся приняли участие в написании итогового сочинения, которое является обязательным этапом завершения среднего образования и рассматривается как допуск к государственной итоговой аттестации.

Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки РФ в нынешнем году было предложено 5 тем: «Может ли человек влиять на ход истории?», «Что в доме самое главное?», «Как связаны понятия «любовь» и «ответственность»?», «Возможно ли избежать ошибок в поиске жизненного пути?», «Какие вопросы, поднятые в литературе, не теряют своей актуальности с течением времени?». Как отметила начальник отдела в составе аппарата отдела образования ад-

министрации Ромненского района С.В. Совгирь, наиболее популярными у одиннадцатиклассников стали направления, связанные с «Домом» и «Любовью».

К сдаче единого государственного экзамена будут допускаться только выпускники, получившие «зачет». Впрочем, шанс исправить неудовлетворительную оценку ребятам предоставят дважды. Резервными днями для написания работы определены 3 февраля и 4 мая 2016 года.

При поступлении в вузы рабо-

та рассматривается в ряду индивидуальных достижений абитуриента и может принести до десяти дополнительных баллов к результатам ЕГЭ, сообщает пресс-служба Амурской области. Оценка за сочинение на данном этапе выставляется по итогам перепроверки сочинений вузовскими преподавателями. Каждое учебное заведение самостоятельно решает, сколько дополнительных баллов начисляется при положительной оценке за сочинение.

Анастасия Емельянова

В РАМКАХ ПРЕЗИДЕНТСКОГО ПОСЛАНИЯ

3 декабря в рамках своего Послания Федеральному Собранию президент РФ Владимир Путин впервые особое внимание уделил сельскому хозяйству. Глава государства заявил, что Россия способна сама накормить себя и более того, стать крупным мировым поставщиком хороших продуктов питания. Большой акцент сделан на основное российское богатство – землю. Ее необходимо изымать у нерадивых землевладельцев и передавать тем, кто будет обрабатывать. Нужно ввести в оборот миллионы гектаров.

Прокомментировать один из важных моментов Послания согласился Л.С. Холякко, начальник отдела сельского хозяйства администрации Ромненского района.

- Сегодня в районе есть ряд хозяйств, готовых возделывать гораздо больше земли, чем имеют, в то время как многие и помногу берут земельные участки для обработки, залога и прочих целей, только не для возделывания: не могут или не хотят вводить их в оборот.

По мнению Леонида Сергеевича, решения об изъятии недостаточно, надо срочно разобраться с вопросом и об оказании господдержки тем, кто разрабатывает эти залежи. Дорого обходится гектар для аграриев, которые пытаются распахать, засеять и убрать урожай в первый год. Сумма затрат достигает порядка 5500-6500 рублей. Много средств идет на раскорчевку земель, заросших древесной растительностью. Хочется, чтобы на их освоение выделялись субсидии.

Впервые очень емко сказано о сельскохозяйственной отрасли, о ее прогрессе во многих направлениях. Более того, поставлены точные ориентиры не только на укрепление АПК, его экономики, но и социального развития села в целом. Путин отметил, что будет активнее укреплять импортзамещение, что предполагает еще большую поддержку отечественного агропрома.

Как заверил начальник отдела сельского хозяйства, сегодня районный АПК вышел на высокие рубежи в производстве зерновых и сои. Из 98 тыс. га пашни обрабатывается 63 тыс. Намолот зерна составил 19 тыс. тонн по 29 центнеров в 1 га, с 1500 га получили 80, 2 центнера кукурузы, 58 тыс. тонн сои - с 52 тыс. га. Резервы роста в данной сфере еще есть – это введение в оборот еще порядка 30 тыс. га земель.

Анастасия Емельянова



Уборка сои ООО «Красная звезда»



Разработка залежных земель ООО «Красная звезда»



Откормочная площадка КРС ОАО «АгроСоюзДВ»

«ПРАЗДНИК ДОБРОТЫ И МИЛОСЕРДИЯ»

3 декабря в малом зале районного Дома культуры состоялась теплая встреча, посвященная Международному Дню инвалидов.

«День инвалидов – необычный день, торжественный, но с отблеском печали. Нет-нет и набегит на лица тень, Вы у друзей такое замечали? Но жизнь есть жизнь. Хотя и пенсия мала, Не ждите, что долги за вас заплатят. Вы – оптимисты вашего тепла, Не только вам, но и здоровым хватит».



Игра – забава, в ней каждый веселый конкурс открывает в нас способности, тренирует и воспитывает определенные качества.

В конкурсе частушечников победила ничья. Гости оказались с большим запасом и багажом не только жизненных частушек, но и смелых и шуточных пословиц и поговорок.

Продолжила душевные посиделки С. Калюжина песней «Я не могу иначе».

В конкурсе на лучшего танцора «Кадриль» принимали участие все без исключения.

Ведущая И. Малышкова задавала вопросы из известных песен в выборе нужного и правильного ответа. В предложенных вариантах говорились предложения в рифму.

О человеческой доброте прочитала стихотворение М. И. Несмак. Она является участницей шести фестивалей творчества инвалидов Амурской области, три из которых награждена званием лауреата.

Восхитительно остроумные, поющие, танцующие и играющие пришедшие гости украсили эту незабываемую встречу. Не силой мышц, не проворностью и не ловкостью тела творятся великие дела, а мудростью, авторитетом и правильными решениями. И ограничения жизнедеятельности этому отнюдь не помеха.

Много теплых и ласковых слов прозвучало на этой встрече.

Все пришедшие выразили огромную благодарность Л. И. Лагута, директору Дома культуры, методистам, ведущей, звукорежиссеру в организации праздника и транспортным услуг по подвозу людей.

Инееса Суханова

В 1992 году генеральная Ассамблея ООН провозгласила 3 декабря «Международным днем инвалидов».

Этот день сильных духом и устремленных людей. Людей, понимающих, как эта жизнь дорога, какой бы она не была!

В этом зале собрались люди, умудренные жизненным опытом. Возраст человека определяется состоянием души и, сколько бы не было человеку лет, он остается настолько молодым, на сколько себя ощущает.

За накрытыми столами с самоварами и вкусностями собрались гости. В предвкушении праздничной программы,

которую подготовили работники ДК, дамы, пришедшие на посиделки мило беседовали и рассказывали друг другу новости, смешные случаи из жизни, делились своими трудностями и проблемами.

Открыла мероприятие солистка районного Дома культуры А. Евдокимова песней «Судьба».

В каждом человеке есть маленькое солнце. Это доброта. Добрый человек с пониманием относится к каждому и помогает.

До глубины души тронула присутствующих музыкальная композиция «Один раз в год» в исполнении Н. Алеко.

БЕСЦЕННА НАША ДОБРОТА

В детстве мама учила не задерживать свой взгляд и не рассматривать человека, если на его лице шрамы или другие видимые следы травм. Помню её слова: «Ему и так обидно, а тут ещё ваше любопытство. Это некрасиво и не подобному».

В своём микрорайоне мы сами организовали тимуровский отряд и долго ходили помогать одинокой бабушке. Мы развешивали кормушки, лечили подбитую ласточку, а вот с девочкой Алёнок, которая отличалась от нас тем, что ходила, подпрыгивая, низко опустив голову, не умела ловить мяч, говорила сбивчиво и не очень внятно, играть не хотели, некоторые дразнили. Её бабушка иной раз просила меня посидеть с Алёнок, когда уходила на рынок или в магазин.

Дома это была другая девочка: рассказывала наизусть сказки Пушкина, рисовала, кидала мяч. Теперь-то я понимаю – это была её родная среда, где никто не обидит, поймут, как бы сбивчиво она не говорила. Как важно, чтобы нас окружали добрые люди, которые утешат, помогут, заставят забыть о болезни.

Хорошо, что государство и общество повернулись лицом к проблемам помощи и защиты людей с ограниченными возможностями здоровья.

3 декабря, Международный день инвалидов не остался незамеченным в нашей школе. «Не стой в стороне равнодушно, когда у кого-то беда!» - лейтмотив мероприятий для младших и средних классов.



Милосердие и добро – два замечательных русских слова – способны творить чудеса! Видеоролики «Дети – инвалиды» и «Мир инвалидов», в которых реальные люди, умные, талантли-

писанное одной из мам таких ребятшек, в её прекрасном и душевном исполнении слушали в полной тишине.

Нам, взрослым, нужно менять в собственном сознании и сознании подрастающего поколения устоявшееся ошибочное мнение об инвалидах, как людях неполноценных. Нужно помочь им адаптироваться к жизни. Наши добрые дела обязательно сделают нас и мир вокруг нас добрее. Ведь многие из нас участвуют в марафоне добрых дел, инициируемых телеканалами, когда за считанные минуты собирают огромную сумму денег для лечения детей.

Несомненно, милосердие – одно из отличительных черт россиян. И, наверное, каждый из нас, имея всего один лепесток как в сказке Валентина Катаева «Цветик - семицветик», оторвал бы его со словами: «Лети-лети лепесток через тысячу дорог, через север, через юг... вели, чтоб все дети Земли были здоровыми!».

Т. Татаренко, Поздеевская СОШ

«НЕ СТОЙ В СТОРОНЕ РАВНОДУШНО, КОГДА У КОГО-ТО БЕДА!»

вые, но попавшие в беду. Они хотят и должны жить полноценной жизнью, они – такие как мы. Стихи и песни о доброте, ролик «Твори добро», совместное исполнение песни «Если добрый ты» не навредит нравственному развитию наших ребят. Возможно, что-то отложится в глубинных складках их души. Ведущей Левиной О.В. удалось втянуть в разговор о правах ребёнка, в том числе правах детей с ограниченными возможностями здоровья, старшеклассников. Она привела массу примеров мужества, таланта и высокого интеллекта таких людей. Стихотворение «Дети – инвалиды – Ангелы земли», на-

На «горячую линию» Пенсионного фонда амурские инвалиды задавали не пенсионные вопросы

Более 40 звонков поступило на «горячую линию» амурского Отделения Пенсионного фонда, открытую 3 декабря к Международному дню инвалидов. Вопросы по выплате пенсий и пособий были единичными. Большинство же звонивших интересовались порядком переселения из ветхого жилья, льготами по оплате капитального ремонта, порядком компенсации расходов на приобретение угля и дров, а также получения путёвок на санаторно-курортное лечение.

Все эти вопросы находятся вне компетенции Отделения Пенсионного фонда, поэтому специалисты рекомендовали пенсионерам обратиться в управления социальной защиты населения, а также в местные администрации.

С одной стороны радует, что к нам не поступило ни одной жалобы по пенсионной тематике. И звонков предметных почти не было. С другой стороны, обилие вопросов, которыми занимаются другие ведомства, ставило нас в положение телефонной справки. Наверное, информации по данным темам для амурских инвалидов всё-таки не-

достаточно, - отметили сотрудники, работавшие на «горячей линии» ПФР.

По данным Отделения Пенсионного фонда России по Амурской области в регионе зарегистрировано более 75,2 тысяч инвалидов I, II, III групп и детей-инвалидов.

Инвалиды являются федеральными льготниками, поэтому ежемесячно к пенсии они получают соответствующие выплаты (ЕДВ). Эти суммы зависят от статуса. Самую большую выплату Пенсионный фонд платит инвалидам войны, в т. ч. Великой Отечественной – 4481,47 руб. Инвалиды I группы получают к пенсии 3137,6 руб., инвалиды II группы – 2240,74 руб., инвалиды III группы – 1793,74 руб., дети-инвалиды – 2240,74 руб. В состав этой выплаты входит и т.н. «соцпакет». В нём имеется 3 льготы - бесплатное лекарственное обеспечение, санаторно-курортное лечение и проезд к месту лечения и обратно. Эти льготы инвалиды могут получать как в натуральном виде, так и деньгами.

Пресс-служба ОПФР по Амурской области

14 декабря 2015 года

с 08:00 до 08:00 часов по местному времени

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ УЧАСТВУЕТ В ОБЩЕРОССИЙСКОМ ДНЕ ПРИЕМА ГРАЖДАН

Граждане имеют возможность обратиться с вопросами, решение которых входит в компетенцию ПФР, в том числе:

- назначение пенсии, перерасчета и корректировки ее размера, перевода с одного вида пенсии на другой, индексации, выплаты и доставки пенсий;

- исчисления трудового стажа и среднемесячного заработка для назначения пенсии;

- о дополнительном ежемесячном материальном обеспечении граждан Российской Федерации за выдающиеся достижения и особые заслуги перед Российской Федерацией;

- о дополнительном социальном обеспечении членов летных экипажей воздушных судов гражданской авиации;

- доплатах к пенсиям отдельным категориям работников организаций угольной промышленности;

- осуществления ежемесячных денежных выплат отдельным категориям граждан в Российской Федерации;

- о дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей (материнский (семейный) капитал);

- назначения ежемесячной компенсационной выплаты трудоспособным неработающим гражданам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами;

- об обязательном и добровольном пенсионном страховании в Российской Федерации и другими.

Предварительная запись на личный прием по телефонам:

8(41645) 91-2-39, 8 (41645)91-5-36

Адрес проведения Пенсионным фондом Российской Федерации приема граждан: Ромненский район, с. Ромны, ул. Пионерская, 36 А

ПОЧЕМУ УХОДЯТ ДЕТИ?

С каждым годом нас пугает пропажа детей, это приобретает характер эпидемии. Корреспондент районной газеты встретилась с оперуполномоченным отделения уголовного розыска, капитаном полиции М.А. Калинин (на снимке).



Розыскные мероприятия проводятся по поиску без вести пропавших граждан, детей и граждан, утратившими связь с родственниками. Основная масса это несовершеннолетние, в возрасте 15-16 лет, которым родители разрешают ходить в гости, к друзьям, знакомым. Бывают такие случаи, что дети, уходя куда-нибудь, забывают сотовые телефоны дома и родители их теряют. Происходят ситуации, что родители не могут, либо не имеют возможности больше времени уделить своему ребенку, провести беседу и получается, что подросток принадлежит самому себе.

При постановке на учет сотрудники по делам несовершеннолетних создают комиссию и составляют индивидуальный профилактический план мероприятий для каждой конкретной семьи. После этого неблагополучных ставят на контроль. Также проводится работа с подростками в отношении их поведения.

Пропадают сельчане в основном, в период сбора ягод и грибов, в летнее и весеннее время. В поисках помогают родственники, они дают всю необходимую и нужную информацию, но правоохранители стараются справляться своими силами.

С подростками дело обстоит намного сложнее. Почему они сбегают из неблагополучных семей, догадаться не трудно. Безработица и пьянство родных и близких, голод и т.д. Часто бывает, что родные стены покидают вполне обычные и ухоженные дети. Причинами могут быть невнимание, когда родители заняты своими делами, и время от времени дефицит общения компенсируют деньгами на карманные расходы. В таких случаях ребенок рано или поздно попадает под влияние своих друзей, зачастую нехорошего круга и решает, что он домочадцам не нужен. Немаловажным фактором разлада в семье играет ревность к младшим братьям и сестрам или к одному из родителей.

В обеспеченных семьях с хорошим достатком мнение ребенка порой пренебрегается, и он начинается искать его на улице, имея высокий авторитет среди сверстников. Очень часто дети убегают из дома от обиды на взрослых.

Хочется отметить, что в отношении безнадзорности детей родители несут административную ответственность. Чем больше общение с ребенком, тем меньше будет происходить неприятных ситуаций и уходов из дома. Отсутствие контроля и присмотра за своими чадами приводит порой к трагическим последствиям.

Инесса Суханова

ЛИДЕРЫ КПРФ И ЛДПР РЕШИЛИ, ЧТО ОБЛАСТИ НЕ НУЖНА «АМУРСКАЯ ПРАВДА»

Депутаты предложили лишить господдержки старейшую региональную газету Дальнего Востока

Тимофей Зимин

Подготовка к принятию главного и во многом судьбоносного финансового документа Амурской области продолжает обрастать пиар-скандалами. Лидеры сразу двух партий решили привлечь к себе внимание за счет прессы — областной газеты «Амурская правда». На всем протяжении подготовки областного бюджета-2016 наше издание рассказывало о работе народных избранников над главным финансовым документом. Журналистская оценка понравилась далеко не всем депутатам — вместо того чтобы сделать выводы, учесть ошибки и включиться в работу над бюджетом, Сергей Абрамов и Роман Кобызов продолжают заниматься самопиаром. Теперь они решили, что области не нужна «Амурская правда».

В четверг, 10 декабря, амурскому бюджету, над которым несколько месяцев напряженно работало областное правительство совместно с депутатами, предстоит второе, заключительное чтение. От этого документа зависит судьба всего региона. Сегодня областные депутаты собрались для работы в одном из ключевых рабочих комитетов — по бюджету, налогам и собственности области. Тут же выяснилось — жить и работать амурчанам мешает газета «Амурская правда».

Первый секретарь обкома КПРФ Роман Кобызов призвал отказаться от субсидирования областной газеты. Именно коммунисты 98 лет назад стояли у истоков и у руля газеты, которая стала живой историей Амурской области. Она выходила в годы массовых политических репрессий, ежедневно информировала амурчан о положении на фронтах в годы Великой Отечественной войны, рассказывала о послевоенном восстановлении страны, всеобщих стройках Приамурья и, конечно, о людях, которые жили и трудились на амурской земле. В годы перестройки и последующей разрухи журналисты газеты вместе со всей страной сидели без зарплат, на голодном пайке, однако продолжали свою работу. Вопреки всем трудностям газете удалось пережить и «лихие 90 е», и «политически ангажированные 2000 е». Сегодня газета — одна из визитных карточек Приамурья. Старейшее издание Дальнего Востока актуально, интересно и популярно в регионе. Любимую «Амурку» вы-



писывают и ждут тысячи семей во всех уголках области. Теперь ее судьбой пытаются распорядиться молодые импозантные граждане, пока что не оставившие сколь-нибудь значимого следа в истории родного Приамурья. Ломать — не строить.

Отказаться от субсидирования областной газеты — значит поставить под сомнение право амурчан на получение своевременной и достоверной информации. Благодаря субсидиям газета бесперебойно печатается и остается доступной для жителей амурской глубинки. Такая господдержка особенно актуальна в период кризиса, когда растут цены на бумагу, краску, услуги единственной в области частной типографии.

Не секрет, что для тысяч жителей области «Амурская правда» — это основной источник знаний о происходящем. Именно со страниц АП люди узнают о деятельности всех ветвей власти, включая законодательную. Журналисты оперативно и доступно рассказывают читателям о работе депутатского корпуса, принимаемых законах по развитию области и социальной поддержке ее жителей. Кто знает — может, в этом кроется главная неприязнь со стороны лидера амурских коммунистов, который числится среди главных парламентских прогульщиков. В понедельник Роман Кобызов впервые появился на депутатском комитете. Всю предыдущую работу над бюджетом он пропустил. Чего не скажешь о журналистах областной газеты. Кстати, инициативу коммуниста лишить областную газету господдержки не поддержали не то что оппоненты, но даже однопартийцы.

Депутат-коммунист Юрий Петрович Ширин высказался в защиту печатного издания. Для него интересы избирателей оказались выше сиюминутных амбиций партийного руководства. Он, кстати, сам много лет выписывает и читает «Амурку». В поддержку прессы высказались председатель комитета по бюджету, налогам и собственности области Татьяна Фарафонтова и председатель Заксобраний Константин Дьяконов. Кстати, он продемонстрировал любопытный документ, который напрямую касается действий, а точнее, беспринципного бездействия другой политической силы — фракции ЛДПР. Спикер по-

казал коллегам копию распоряжения центрального аппарата Либерально-демократической партии России, в котором приказано:

«...депутаты от ЛДПР должны голосовать против принятия предлагаемых проектов законов о бюджете соответствующего субъекта или муниципального образования и незамедлительно отправлять курирующему референту копию выписки протокола по итогам голосования при рассмотрении бюджета в каждом чтении». Иными словами, Владимир Жириновский требует от амурских соратников бойкотировать региональный бюджет.

—?Такова позиция партии! — констатировал глава либерал-демократов в Заксобрании Сергей Абрамов. То есть партия гораздо важнее избирателей — людей, которые живут и работают в Амурской области. Судьба земляков для Сергея Абрамова ничто по сравнению с инициативами далекого московского начальства.

Спрашивается, зачем вообще задавать вопросы по проекту бюджета, вносить какие то предложения и в принципе напрягаться, если все равно голосовать за этот документ не будешь, в каком бы виде он ни был?! Приходить, слушать, выдвигать поправки — зачем? Чтобы потом откестить от итогового результата и умыть руки? Удобная позиция у партии, ничего не скажешь: зная, что год будет непростым, заранее обеспечить себе аргументы в духе «А недаром мы были против!».

Сергей Абрамов, о депутатской работе которого в областной газете пишут не так часто, на комитете предложил прекратить печать законодательных актов в «Амурской правде». По мнению народного избранника, амурчане ничего не потеряют, если проекты законов и постановления будут публиковаться в глобальной сети. Видимо, парламентарий далек от реалий жизни амурчан. Амурская область пока не может похвастаться стабильным интернетом, часть территорий до сих пор живут за чертой виртуальной реальности. «Амурская правда» для удаленных, северных населенных пунктов все равно что дорога на «большую землю». А может, Сергей Абрамов, наоборот, ситуацию прекрасно знает и стремится использовать ее с выгодой. Ведь благодаря подобным идеям из информационного поля и знаниям реальной ситуации о принимаемых на областном уровне решениях выпадет целый пласт общества: главы и депутаты всех уровней, пенсионеры, ветераны. Закрывать областную газету и снять с себя ответственность за любые ошибки перед избирателем. Гораздо проще завалить сельские и городские магазины кучами бесплатной партийной прессы с популистскими обещаниями и рассказами о безграничной заботе о народе.

ВОССТАНОВЛЕНИЕ РОДИТЕЛЬСКИХ ПРАВ

К сожалению, взаимоотношения между родителями не всегда бывают безоблачными. Иногда случается, что родителей заслуженно или порой даже несправедливо лишают родительских прав.

Об основных моментах восстановления в родительских правах корреспондент районной газеты побеседовала с О.Н. Кирпа, главным специалистом администрации Ромненского района, исполняющим государственные полномочия по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан и лиц отдела образования Ромненского района.

- Оксана Николаевна, расскажите, можно ли восстановить родительские права?

У родителей, лишенных своих законных прав, всегда остается возможность вернуть ребенка под свою опеку. Это можно сделать, если поведение и образ жизни изменились к лучшему. Например, если



человек полностью вылечился от хронического алкоголизма, устроился на постоянную работу. Координально изменил свою жизнь в лучшую сторону и в первую очередь пересмотрел свои взгляды на воспитание ребенка. В стандартном порядке восстановление в правах осуществляется только через суд.

- Существуют ли сроки?

Конкретных сроков закон не предусматривает. Человек, лишенный родительских обязательств, не может измениться в одночасье и завоевать доверие — нужно время. Поэтому заявления, поданные родителями через полгода, суд скорее всего не

удовлетворит. Судом устанавливается время для исправления ошибок, если конечно родители настроены серьезно и хотят, чтобы их ребенок рос и жил в полноценной семье.

В случае отрицательного решения суда повторный иск о восстановлении в родительских правах можно подать только через год последнего судебного заседания.

Для того, чтобы вернуть ребенка, родителям следует составить два исковых заявления — о восстановлении прав и возвращение ребенка в прежнюю семью. Их следует предъявлять учреждению, где сейчас находится ребенок (детскому дому) либо физическому лицу, являющимся его официальным опекуном. Суд рассматривает оба иска одновременно.

Для необходимого сбора документов и дополнительной информации по восстановлению в родительских правах можно обратиться в отдел образования администрации Ромненского района по адресу: с. Ромны, ул. Советская, 100 или по тел: 89294779700, 841645 91-7 -80.

Инесса Суханова

ТВ



НЕДЕЛЯ

с 14 декабря по 20 декабря

В телепрограмме возможны изменения.

пятница, 18 декабря

5.00 "Доброе утро". **1**
 9.00 Новости. **РОССИЯ 1**
 9.10 Контрольная закупка.
 9.40 "Женский журнал".
 9.50 "Жить здорово!" (12+).
 10.55 Модный приговор.
 12.00 Новости.
 12.10 "Петля Нестерова".
 Прод-е фильма(16+).
 14.20 "Сегодня вечером"(16+).
 15.00 Новости.
 15.15 "Сегодня вечером".
 Прод-е (16+).
 16.00 "Мужское / Женское".
 (16+).
 17.00 "Жди меня".
 18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
 18.45 "Человек и закон" (16+).
 19.50 "Поле чудес" (16+).
 21.00 "Время".
 21.30 "Сегодня вечером".
 (16+).
 22.55 "Вечерний Ургант"(16+).
 23.50 "Городские пижоны".
 "Фарго". (18+).
 2.50 комедия "Современные проблемы" (16+).
 2.45 "Время покажет" (16+).
 3.30 "Голос"(12+)

НТВ

4.00 Детектив "АДВОКАТ" (16+).
 5.00 Сегодня.
 5.05 Детектив "АДВОКАТ" (16+).
 6.00 "НТВ утром".
 7.10 "Утро с Юлией Высоцкой" (12+).

8.00 Сериал "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" (16+).
 9.00 Сегодня.
 9.20 сериал "ЛЕСНИК" (16+).
 11.00 Суд присяжных (16+).
 12.00 Сегодня.
 12.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
 13.00 Сериал "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" (16+).
 15.00 Сегодня.
 15.20 Сериал "ЛИТЕЙНЫЙ" (16+).
 17.00 "Говорим и показываем". Ток-шоу (16+).
 18.00 Сегодня.
 18.40 сериал "ДРУГОЙ МАЙОР СОКОЛОВ" (16+).
 22.30 "Большинство". Общественно-политическое ток-шоу
 23.30 "ВРЕМЯ Г" (18+).
 00.00 "ПЯТНИЦКИЙ. ПОСЛЕСЛОВИЕ" (16+).
 00.35 "УКРАСТЬ У СТАЛИНА" (16+).
 1.45 Центр помощи "Анастасия" (16+).
 2.35 Сериал "ЧС - ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ СИТУАЦИЯ" (16+)

5 ПЕТЕРБУРГ

5.00 Сейчас
 5.10 Момент истины (16+)
 6.00 Утро на "5" (6+)
 8.30 Место происшествия
 9.00, 11.00, 14.30, 17.30 Сейчас
 9.30-11.30 X/ф "Блокада". "Лужский рубеж" (12+)
 12.10 X/ф "Блокада". "Пулковский меридиан" (12+)
 13.40-15.00 X/ф "Блокада". "Ленинградский метроном" (12+)
 16.05 X/ф "Блокада". "Операция "Искра" (12+)
 18.00-19.40 Т/с "След" (16+)
 20.25-22.00 Т/с "След" (16+)
 22.55-23.45 Т/с "След" (16+)
 00.35-2.10 Т/с "Детективы" (16+)
 2.45-4.20 Т/с "Детективы" (16+)

5.00 Утро России.
 9.00 Вести.
 9.15 Утро России.
 9.55 "О самом главном". Ток-шоу.
 11.00 Вести.
 11.35 Местное время. Вести-Москва.
 11.55 детектив "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". (12+).
 14.00 Вести.
 14.30 Местное время. Вести-Москва.
 14.50 Вести. Дежурная часть.
 15.00 Премьера. "Наш человек". (12+).
 16.00 сериал "ЗЕМСКИЙ ДОКТОР". (12+).
 17.00 Вести.
 17.30 Местное время. Вести-Москва.
 17.50 Вести.
 18.15 "Прямой эфир". (16+).
 19.35 Местное время. Вести-Москва.
 20.00 Вести.
 21.00 "Новая волна-2015". Гала-концерт.
 23.20 фильм "Гадкий утенок". (12+)

РОССИЯ K

5.30 Евроньюс
 9.00 Новости культуры.
 9.20 Д/ф "Душа Петербурга"
 10.15 Д/ф "Петр Фоменко. Легкое дыхание". Часть 5-я
 11.05 Правила жизни
 11.35 Письма из провинции. Майкоп (Республика Адыгея)
 12.05 Больше, чем любовь. Николай Лесков
 12.45 X/ф "Шуми городок"
 14.00 Новости культуры
 14.10 К 90-летию со дня рождения Константина Ваншенкина. Эпизоды
 14.50 Черные дыры. Белые пятна
 15.35 Билет в Большой
 16.15 Д/ф "Круговорот жизни". "Фарфоровые судьбы".
 17.25 К 100-летию со дня рождения Георгия Свиридова. "Петербург" - поэма для голоса и фортепиано. Дмитрий Хворостовский и Ивари Илья
 18.10 Мировые сокровища культуры. Д/ф "Дельфы. Могила оракула"
 18.30 Новости культуры
 18.45 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов "Синяя Птица"
 20.35 Линия жизни. Виктория Исакова
 21.25 Мировые сокровища культуры. Д/ф "Первый железный мост в мире. Ущелье Айрон-Бридж"
 21.40 Д/ф "Петр Фоменко. Легкое дыхание". Часть 5-я
 22.30 Новости культуры
 22.45 Худсовет
 22.50 X/ф "Братья Ч" (16+)
 00.40 М/ф для взрослых "Слондайк"
 00.55 Искатели. "Тайны Лефортовского дворца"
 1.40 Мировые сокровища культуры. Д/ф "Тонгарио. Священная гора"

суббота, 19 декабря

6.00 Новости. **1**
 6.10 X/ф "Ночные ласточки"(12+).
 8.00 "Играй, гармонь любимая!".
 8.45 "Смешарики".
 9.00 Умницы и умники (12+).
 9.45 "Слово пастыря".
 10.00 Новости.
 10.15 Смак (12+).
 10.55 "Ольга Аросева. Рецепт ее счастья" (12+).
 12.00 Новости.
 12.15 "Идеальный ремонт".
 13.10 "Теория заговора" (16+).
 14.00 Поединки. "Две жизни полковника Рыбкиной".
 15.40 "Виолетта из Атамановки".
 Многосерийный фильм(12+).
 17.20 "Угадай мелодию"(12+).
 18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
 18.20 "Кто хочет стать миллионером?"
 19.15 "Афтар жжот!" (16+).
 21.00 "Время".
 21.20 "Голос" (12+).
 23.50 "Что? Где? Когда?"
 1.00 хоккей. Сборная России - сборная Финляндии.
 3.10 хоккей. Сборная Швеции - сборная Чехии.

НТВ

3.35 Сер-л "ТАКСИСТКА" (16+).
 4.30 сериал "АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ" (16+).
 6.25 Смотр (0+).
 9.20 Сегодня.
 7.15 "Жилищная потеря Плюс" (0+).
 7.45 "Медицинские тайны" (16+).
 8.20 "Готовим с Алексеем Зиминым" (0+).
 9.00 Сегодня.
 9.20 Главная дорога (16+).
 10.00 Кулинарный поединок с Дмитрием Назаровым (0+).
 10.55 Квартирный вопрос (0+).
 12.00 Сегодня.
 12.20 "Я хуею!" (16+).
 13.15 Своя игра (0+).
 14.00 "МЯСО". "ЕДА ЖИВАЯ И МЕРТВАЯ" (12+).
 15.00 Сегодня.
 15.20 Сериал "ЛИТЕЙНЫЙ" (16+).
 17.00 Следствие вели... (16+).
 18.00 "Центральное телевидение"
 19.00 "Новые русские сенсации" (16+).
 20.00 Ты не поверишь! (16+).
 21.00 "50 оттенков. Белова". Инф. шоу (16+).
 22.00 фильм "ОДИН ДЕНЬ" (16+).
 23.55 сериал "АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ" (16+).
 1.55 Дикий мир (0+).
 2.10 Центр помощи "Анастасия" (16+).
 3.00 Сериал "ЧС - ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ СИТУАЦИЯ" (16+)

5 ПЕТЕРБУРГ

4.50 Мультфильмы "Серая шейка", "Новогодняя ночь", "Каникулы Бонифация", "Кентервильское привидение", "Приключения поросенка Фунтика" и др. (0+)
 8.35 День ангела (0+)
 9.00, 17.30 Сейчас
 9.10-11.40 Т/с "След" (16+)
 12.30-14.05 Т/с "След" (16+)
 15.00-16.40 Т/с "След" (16+)
 18.00-20.00 X/ф "Охотник за головами". 1-3 серии (16+)
 21.00-23.00 X/ф "Охотник за головами". 4-6 серии (16+)
 23.55 X/ф "Пламя" (12+)
 2.55 X/ф "Расследует бригада Бычкова" (12+)

К заправке со страшным грохотом подлетает учебная машина. За рулем женщина:
 - Полный бак, и поскорей!
 - Одну минуту! Только сначала выключите мотор.
 - Да я его уже выключила. Это инструктор дрожит!

воскресенье, 20 декабря

6.00 Новости. **1**
 6.10 X/ф "Ночные ласточки"(12+).
 8.10 "Армейский магазин" (16+).
 8.45 "Смешарики. ПИН-код"
 8.55 "Здоровье" (16+).
 10.00 Новости.
 10.15 "Непутевые заметки"12+).
 10.35 "Пока все дома".
 11.25 Фазенда.
 12.00 Новости.
 12.15 "Женский журнал".
 12.25 "Барахолка" (12+).
 13.15 "Гости по воскресеньям".
 14.10 концерт к Дню работника органов безопасности РФ.
 16.10 "Виолетта из Атамановки". X/ф(12+).
 17.50 "Точь-в-точь" (S) (16+).
 21.00 Воскресное "Время". Информационно-аналитическая программа.
 23.00 Только для взрослых. Психологический триллер "Метод". Сеанс 9(18+).
 00.00 хоккей. Сборная России - сборная Чехии.
 2.10 хоккей. Сборная Финляндии - сборная Швеции.

НТВ

4.00 Сериал "ТАКСИСТКА" (16+).
 5.00 сериал "АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ" (16+).
 7.00 Сегодня.
 7.15 Лотерея "Русское лото плюс" (0+).
 7.50 Их нравы (0+).
 8.25 Едим дома (0+).
 9.00 Сегодня.
 9.20 "Первая передача" (16+).
 10.00 "Чудо техники" (12+).
 10.50 "Дачный ответ" (0+).
 12.00 Сегодня.
 12.20 "Поедем, поедим!" (0+).
 13.10 Своя игра (0+).
 14.00 "НАШПОТРЕБНАДЗОР". Не дай себя обмануть! (16+).
 15.00 Сегодня.
 15.20 Сериал "ЛИТЕЙНЫЙ" (16+).
 17.00 "Акценты недели". Инф. программа.
 18.00 "Точка" с Максимом Шевченко.
 18.45 фильм "ИСПАНЕЦ" (16+).
 22.35 "Пропаганда". Авторское инф.шоу (16+).
 23.10 "ГРУ: ТАЙНЫ ВОЕННОЙ РАЗВЕДКИ" (16+).
 00.00 сериал "АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ" (16+).
 1.55 Дикий мир (0+).
 2.15 Центр помощи "Анастасия" (16+).
 2.05 Сериал "ЧС - ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ СИТУАЦИЯ" (16+)

5 ПЕТЕРБУРГ

5.25 Мультфильмы "Кот в сапогах", "Самый маленький гном", "Нехочуха", "Сказка о мертвой царевне и семи богатырях и др." (0+)
 9.00 Сейчас
 9.10 Истории из будущего (0+)
 10.00 X/ф "Ва-банк" (16+)
 12.00 X/ф "Ва-банк - 2" (16+)
 13.45 X/ф "Секс-миссия" (16+)
 16.00 Место происшествия. О главном
 17.00 Главное
 18.30-20.30 X/ф "Охотник за головами". 7-9 серии (16+)
 21.30-23.30 X/ф "Охотник за головами". 10-12 серии (16+)
 00.30 X/ф "Пять минут страха" (12+)
 2.15-4.10 Д/с "Агентство специальных расследований" (16+)

Сидит мужик на рыбалке и пристально смотрит на поплавок, мимо проплывает крокодил. Увидев рыбака, смотрит на него. Спустя минуту крокодил спрашивает:
 - Что, мужик, не клюет?
 - Нет.
 - Может пока искупаешься?

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р - материал публикуется на правах рекламы.

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация Ромненского района
 Главный редактор Е. СТОРОЖУК
 тел./факс. 91-1-74
 E-mail: gazeta-ZP@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.
 Свидетельство ПИ № ФС 15 - 0261 от 24 марта 2006г.

Подписной индекс 50443.
 Объем 2 п.л.
 Время подписания в печать: по графику 15.00. Подписано 14.30, 09.12.2015
 Тираж 1000 экз.

Верстка и набор редакции газеты "Знамя победы"
 Заказ №
 Отпечатано с готовых диапозитивов в ООО «Свободненская типография» 676450 г. Свободный, ул. Ленина, 77

Адрес редакции газеты «Знамя победы» и издателя: 676620 с. Ромны Амурской области, ул. Советская, 100.